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إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسيالثاني للتعليم الثانوي للعام الدراسي 2016/2017 م

اسم المقرر:قضايا ومشكلات معاصرة						المسار: توحيد المسارات
رمز المقرر:أجا 214			الزمن:ساعة ونصف========================================================================
السؤال الأول:             (25 علامة)

أولاً:ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين البدائل الاتية:        (15 علامة / نقطة 3 علامات)

1-جهاز يستخدم في مجالات المحاسبة وتخزين المعارف والاتصالات هو:
ب-الحاسوب

2-القارة الأكثر حاجة الى المساعدة المكثفة والتي تعاني من نقص في الغذاء هي:
أ-افريقيا

3-من اسباب التصحر المتعلقة بزوال الغطاء النباتي:
د-الرعي الجائر

4-تعرض التربة والنبات الى تلف بسيط تسبب في نقص الإنتاج بنسب تتراوح بين 10 و50 يعد تصحر:
أ-معتدل 

5-أحزاب البيئة أو الخضر حركة سياسية بيئية نشأت في:
ج-أوروبا الصناعية

ثانياً: ضع إشارة صح () أمام العبارة الصحيحة واشارة (×) خطأ أمام العبارة الخاطئة للعبارات الاتية:
( 10 علامات / نقطة علامتان)

1-الأوزون من الغازات النادرة الموجودة في الغلاف الجوي ضمن طبقة الستراتوسفير. (          )
2-البحار الداخلية المقفلة صنفت بحار ملوثة لان مياهها لا تتجدد بسهولة. (    ×        )
3-تسجل أكثرية الدول في العالم النامي عجزا في ميزانها التجاري. (            )
4-يتميز نظام الهطول في الأقاليم الجافة والمتوسطية بأمطار غزيرة وفجائية. (          )
5-الأعشاب الضارة لا تملك القدرة على التكيف والانتشار. (      ×       )



السؤال الثاني:      (24 علامة)
وضح ما يلي:
1- أنواع التلوث.                           (6 علامات /نقطة علامتان يكتفى بثلاث نقاط)
1-التلوث الكيميائي                     2-التلوث الاشعاعي                       3-التلوث الصوتي
4-التلوث العضوي                       5-التلوث الحراري
          2-أسباب الدورات المناخية.(6 علامات /نقطة 3 علامات يكتفى بنقطتين)
1-التغيرات الدورية في الدفق الشمسي.
2-التغيرات الطارئة على شفافية الغلاف الجوي ونسبة الانعكاس.
3-الاختلافات في نسبة امتصاص الغلاف الجوي للاشعة.
4-ارتفاع نسبة ثاني أكسيد الكربون.
         3-الاتجاهات الجديدة في حل مشاكل الزراعة والغذاء.       (6 علامات/ نقطة علامتان يكتفى بثلاث نقاط)    
1-توسيع الأراضي الزراعية والسيطرة على المياه.      2-التكثيف الزراعي.
3-تنشيط الزراعات المعيشية.                          4-انتشار التقنيات الحديثة.
5-التغيير في حجم الاستثمارات.                       6-دور الدولة.
4-العوامل التي تعرقل التنمية الزراعية في الدول النامية.   (6  علامات /نقطة 3 علامات يكتفى بنقطتين)
1-الاكتظاظ السكاني.
2-الفائض الزراعي لدى البلدان الصناعية.
3-الحروب وتردي الأوضاع السياسية.
السؤال الثالث:                                 (28 علامة)
أولاً: علل ما يلي  (18 علامة)
1-تتفاقم حدة مشكلة التصحر يوما بعد يوم.(6 علامات /نقطة 3 علاماتيكتفى بنقطتين)
1-التزايد السكاني المتسارع.2-الضغط على الأراضي الزراعية.3-سوء إدارة الموارد المائية.
2-استعمال الكابلات الضوئية في الاتصالات حاليا أكثر شيوعا من غيره.
(6 علامات /نقطة 3 علامات يكتفى بنقطتين)
1-تتناسب مع الاتصالات الهاتفية الكثيفة.
2-تؤمن نوعية اتصال أفضل من حيث النقاء والسرعة.
3-تدني تكاليف انشائها قياسا على محطات الأقمار الصناعية.
3-تعاني الدول النامية من مشاكل اقتصادية واجتماعية عديدة.(6 علامات /نقطة 3 علامات يكتفى بنقطتين)
1-موروث عن الفترة الاستعمارية التي نمت فيها الدول المستعمرة القطاعات التي تخدم اقتصادها واهملت الأخرى.
2-ناتج عن مسار التطور الداخلي كالفقر وسوء التغذية.
3-الانفجار السكاني واكتظاظ المدن والبطالة
ثانياً: ضع المفاهيم التالية في مكانها المناسب من الجدول أدناه:               (10 علامات / نقطة علامتان)
	المفهوم
	العبارة

	الغدق او الاختناق
	مشكلة تنشا عن فيض مياه الري في المناطق المنبسطة.

	الامن الغذائي
	هو توفر ما يحتاجه جميع الناس ضرورات الحياة وفي كل وقت.

	التلوث
	تدهور في الوسط الطبيعي ناتج عن بعض ما يستعمله الانسان من مواد وآلات.

	اكاسيد النيتروجين
	تنبعث من الاحتراقات العالية الحرارة ومن البراكين والاسمدة الكيماوية.

	التصحر في جوهره
	تدهور يصيب التربة أو الغطاء النباتي أو كليهما معاً وتدمير تدريجي لهما.



السؤال الرابع:                     (23 علامة)

أولاً: اقرأ المستند التالي، ثم اجب عن الأسئلة التي تليه انطلاقا منه وفي ضوء ما درست:
1-اذكر دول المركز.                                                    (4 علامات)
–اليابان   -الولايات المتحدة الامريكية –أوروبا الغربية –الاتحاد السوفيتي السابق – كندا.
2-ماذا تقدم دول الأطراف الى دول المركز؟                                                  (3 علامات)
-اليد العاملة     -المواد الأولية      -مصادر الطاقة     -خدمة الدين
3-اذكر أربعة من التسميات التي أطلقت على الدول النامية.                                   (4 علامات)
 -دول العالم الثالث  -الدول المتخلفة   -الدول الأقل نموا    -دول الجنوب   -دول الأطراف –دول الشرق الأقل نموا
[bookmark: _GoBack]-الدول النامية 
4-(تخفف الكثافة السكانية العالية من التفاوت بين المناطق من حيث اشغال المجال الجغرافي)، علل ذلك.
                                                                           (4 علامات /نقطة علامتان يكتفى بنقطتين)
1-الضغط على الموارد الزراعية.2-الحاجة الملحة لاستثمار كل الأراضي الزراعية.
3-تنتشر المدن والحرفيات في كل المناطق.
ثانياً: صنف العبارات الاتية حسب مكانها المناسب من الجدول أدناه:                        (8 علامات)

	مرحلة سياسة استبدال المستوردات
	مرحلة الصناعات الثقيلة والتكنولوجيا المطورة

	
-بناء المصانع وتوسيع الزراعات وتحديثها

-تحقق ما سمي بالثورة الخضراء في دول اسيا وامريكيا الجنوبية
	
-بنيت المؤسسات المالية والمصرفية العملاقة

-تمويل استخراج الخامات وإنتاج الطاقة وبناء السفن


	مضاعفات الامطار الحامضية
	مضاعفات الاحتباس الحراري

	
- تذيب صخور الكلس والرخام

- تقضي على النبات والحيوان في البرك والبحيرات العذبة
	
- تزايد نشاط البكتيريا في العروض العليا

- اضطراب نظام الامطار




انتهت الاجابة




